

Okreni se Gospodinu

starješina Donald L. Hallstrom
iz predsjedništva Sedamdesetorice

Nikad ne dopustite da vas zemaljska okolnost onemogući duhovno.

Prije mnogo godina promatrao sam veliku tugu - koja je postala tragedija. Mladi par je iščekivao rođenje svog prvog djeteta. Njihov je život bio ispunjen iščekivanjem i uzbuđenjem zbog ovog veličanstvenog događaja. Tijekom porođaja došlo je do komplikacija i beba je umrla. Tuga se pretvorila u patnju, patnja u ljutnju, ljutnja u okrivljavanje, a okrivljavanje u traženje osвете prema liječniku kojeg su smatrali odgovornim. Roditelji i ostali članovi obitelji su se žustro uključili, zajedno nastojeći uništiti ugled i karijeru liječnika. Dok su tjedni, a zatim mjeseci gorčine obuhvaćali obitelj, njihovo se ogorčenje proširilo i do Gospodina. »Kako je mogao dopustiti da se tako užasna stvar dogodi?« Oni su odbacili uporna nastojanja crkvenih vođa i članova da ih duhovno i emocionalno utješe i s vremenom su se udaljili od Crkve. Četiri naraštaja te obitelji sada je pod utjecajem toga. Tamo gdje je nekada postojala vjera i odanost Gospodinu i njegovoj Crkvi, sada već desetljećima nije bilo nikakve duhovne aktivnosti kod niti jednog člana obitelji.

U najtežim životnim okolnostima često postoji samo jedan izvor mira. Knez Mironosni, Isus Krist, pružio je svoju milost pozivom: »Dođite k meni svi koji ste umorni i opterećeni, i ja ću vas okrijepiti« (Matej 11:28). Nadalje je obećao: »Ostavljam vam mir... Ja vam ga ne dajem kakav svijet daje« (Ivan 14:27).

Roditelji moga oca imali su dvoje djece, sina (moga oca) i kćer. Nakon služenja misije i vojnog roka na Havajima, moj se otac vratio na otoke 1946. kako bi izgradio svoju karijeru i stvorio obitelj. Njegovi su roditelji živjeli u Salt Lake Cityju, kao i njegova sestra. Ona se udala 1946. godine i četiri godine kasnije očekivala je dijete. Postoji nešto vrlo posebno za roditelje koji očekuju da njihova kćer (u ovom slučaju jedina kćer) prvi put rodi dijete. Nitko nije znao da nosi blizance. Nažalost, i ona i blizanci su umrli tijekom porođaja.

Moji su baka i djed bili očajni. Međutim, tuga ih je odmah okrenula Gospodinu i njegovom pomirenju. Ne raspravljajući o tome zašto se ovo dogodilo i tko je kriv za to, usredotočili su se na življenje pravednog života. Moji baka i djed nikada nisu bilo bogati, nikada nisu pripadali društvenoj eliti, nikada nisu obavljali visoku funkciju u Crkvi - oni su jednostavno bili odani sveci posljednjih dana.

Nakon umirovljenja 1956. godine preselili su se na Havaje kako bi bili sa svojim jedinim djetetom. Uslijedila su desetljeća u kojima su voljeli svoju obitelj, služili u Crkvi, i uglavnom, jednostavno su uživali biti zajedno. Nikada nisu voljeli biti razdvojeni i čak su govorili o tome da će, tko god prvi umre, pronaći način da ubrzo ponovno budu ujedinjeni. Pred njihov 90. rođendan i nakon 65 godina braka, preminuli su nekoliko sati jedan iza drugoga prirodnom smrću. Kao njihov biskup, vodio sam njihov dvostruki sprovod.

Vjera kojom su bili ispunjeni djed Art i baka Lou, posebice kada su se suočavali s teškoćama, utjecala je na četiri naraštaja koji su uslijedili. Izravno je i duboko utjecala je na njihovog sina (moga oca) i na moju majku, kada je jedina kćer mojih roditelja, njihovo najmlađe dijete, umrla zbog komplikacija na porođaju. U 34. godini života umrla je 10 dana nakon porođaja, ostavljajući četvoro djece u dobi od 10 dana do 8 godina. Uz primjer koji su vidjeli u prethodnom naraštaju, moji su se roditelji - bez oklijevanja - okrenuli Gospodinu za utjehu.

Diljem svijeta i među članovima Crkve ima mnogo radosti i mnogo boli. Oboje su dio nauma. Bez jednoga ne možemo poznavati drugo. Izjave »Ljudi jesu da bi radost imali« (2. Nefi 2:25) i »Jer svakako mora biti oprečnosti u svemu« (2 Nephi 2:11) nisu kontradiktorne, već komplementarne. Opisujući kako se osjećao kada se okrenuo Gospodinu, Alma Mlađi je rekao: »Duša mi se ispuni radošću tako silnom kakva bijaše i moja bol« (Alma 36:20).

Neki su nadvladani velikim problemima, drugi dopuštaju da mali problemi postanu veliki. Symonds Ryder bio je vođa Campbellovaca koji je čuo o Crkvi i sastao se s Josephom Smithom. Potaknut tim iskustvom priključio se Crkvi u lipnju 1831. Odmah nakon toga bio je zaređen za starješinu i pozvan služiti misiju. Međutim, u pozivnom pismu Prvog predsjedništva i službenom ovlaštenju za propovijedanje njegovo je ime bilo pogrešno napisano... u jednom slovu. Njegovo je prezime bilo napisano R-i-d-e-r, a ne R-y-d-e-r kako je bilo ispravno. To je uzrokovalo da propituje svoj poziv i osobe koje su mu ga uputile. Odlučio je ne ići na misiju i otpao je, što je uskoro dovelo do mržnje i intenzivnog suprotstavljanja Josephu i Crkvi. U ožujku 1832. kada je bijesna rulja Josepha Smitha i Sidneyja Rigdona tijekom noći izvukla iz kuće te ih prekrila katranom i perjem, začuo se glas: »Symonds, Symonds, gdje je kanta s katranom?« (*History of the Church*, 1:262-263). U manje od deset mjeseci Symonds Ryder se preobrazio od žarkog obraćenika u vođu rulje, s duhovnim padom koji je počeo uvredom zbog krivo napisanog imena... u jednom slovu. Bez obzira na veličinu pitanja, kako ćemo odgovoriti može odrediti tijek našeg života.

Prorok Joseph Smith dao nam je uzorak kako se nositi s osobnom tragedijom i protivljenjem. U nehumanim uvjetima zatvora Liberty objavljena mu je sljedeća božanska uputa (što je, dijelom, bio opis Josephovog života do te točke i rano upozorenje): Ako će ti se »bezumnici...

podsmjehivati... Ako si pozvan da prođeš kroz nevolju... ako neprijatelji tvoji navaljuju na tebe... i budeš li u jamu bačen, ili u ruke ubojica... a sva se počela složiti da ti put prepriječe, a vrhu svega, i same ralje paklenske razvale li širom ždrijelo da te prožderu, znaj, sine moj, sve će to tebi iskustvo pružiti i bit će za dobro tvoje« (NiS 122:1, 5-7). Zatim duboka izjava: »Sin se Čovječji spusti ispod svega toga. Zar si ti veći od njega?« (stih 8). Nakon toga su slijedili jasna uputa i velika obećanja. »Drži se, dakle, puta svojega... Ne boj se onoga što čovjek može učiniti, jer Bog će biti s tobom u vijeke vjekova« (stih 9).

Tijekom godina koje su uslijedile Joseph Smith je nastavio pravedno živjeti i trpjeti život pun nedaća. Iznio je svoje viđenje ispunjeno vjerom: »A gledom na pogibli kroz koje sam pozvan prolaziti, izgledaju mi one posve neznatnima... No, ipak, vičan sam plivati u dubokoj vodi... ja osjećam... da se u nevolji proslavljam, jer... Bog [me]... izbavljao... iz svih njih, a izbavljat će me i odsele ubuduće« (NiS 127:2). Josephova pouzdanost u prevladavanju stalnog protivljenja temelji se na njegovoj sposobnosti da se neprestano okreće Gospodinu.

Ako smatrate da vam je nanosena nepravda - od strane bilo koga (člana obitelji, prijatelja, drugog člana Crkve, crkvenog vođe, poslovnog suradnika) - ili bilo čega (smrti voljene osobe, zdravstvenih problema, financijskog preokreta, zlostavljanja, ovisnosti), nosite se s tim pitanjem izravno i svom snagom koju imate. »Drži[te] se, dakle, puta svojega« (NiS 122:9); odustajanje nije opcija. I bez odgađanja, okrenite se Gospodinu. Primijenite svu vjeru koju imate u njega. Dopustite mu da s vama podijeli vaše breme. Omogućite njegovoj milosti da vam olakša teret. Obećano nam je da nećemo »trp[jeti] nikakvih nevolja, već [će nas] samo... prožim[ati] radost Kristova« (Alma 31:38). Nikad ne dopustite da vas zemaljska okolnost onemogućuje duhovno.

U svojem najprimjerenijem činu, pomirenje je zahtijevalo da Isus siđe »u donje krajeve« (NiS 88:6) i podnosi »boli svih ljudi« (2. Nefi 9:21). Tako shvaćamo da pomirenje ima širu namjenu nego samo omogućiti način prevladavanja grijeha. Ovaj najveći od svih zemaljskih postignuća daje Spasitelju snage ispuniti ovo obećanje: »Okrenete li se Gospodu s cjelovitom namjerom srca, i oslonite li na nj uzdanje svoje, i budete li mu služili svom pomnjom duha, učinite li to, on će vas... izbaviti iz sužanjstva« (Mosija 7:33).

Dok slavimo ovo uskršnje jutro, okrenimo se Gospodinu, našoj »sjajn[oj] zvijezd[i] Danic[i]« (Otkrivenje 22:16). Svjedočim da će on zauvijek biti svjetlo na našem putu, naša istina i naš život (vidi Ivan 14:6), u ime Isusa Krista. Amen.